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ATA DA 147ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS, NÍVEL DE MESTRADO, 
DO CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO.No dia vinte e seis de março de dois mil e vinte e quatro (26/03/2024), 
às dez horas (10h:00min) os membros do Colegiado Acadêmico do Programa de Pós-
Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos da UFES se reuniram na sala 01 da Pós, 
no térreo do Prédio Administrativo do CCAE/UFES. Estavam presentes os seguintes membros: 
André Gustavo Vasconcelos Costa, Consuelo Domenici Roberto, Joel Camilo Souza Carneiro, 
Jussara Moreira Coelho, Neuza Maria Brunoro Costa, Patrícia Campos Bernardes, Pollyanna 
Ibrahim Silva, Raquel Vieira de Carvalho, Sérgio Henriques Saraiva, Suzana Maria Della Lucia 
e a representante dos discentes Michelle Florenzano Motta. E ainda com as ausências 
justificadas dos Professores Luciano José Quintão Teixeira e Tarcísio Lima Filho. Havendo 
quórum,       a reunião foi iniciada pela Coordenadora do PPGCTA, Profa. Neuza Maria Brunoro 
Costa que agradeceu as presenças e deu as boas-vindas aos membros do Colegiado e 
colocando em apreciação os assuntos constados da convocação. 1) - Aprovação da Ata 
PCTA nº 146/2024 do dia 11/03/2024 - A Ata PCTA146/2023 do dia 11/03/2024 foi apreciada 
pelo Colegiado e aprovada. 2) - Expediente: Inclusão da Pauta: 2.1) - Prorrogação do prazo 
para a conclusão do curso de mestrado da discente Manuella Domiciano do Nascimento. 
2.2) - Representação discente no PCTA. 2.3) - Adesão e oferta de vagas/bolsas para o 
GCUB de Mobilidade Internacional. Foi aprovado a inclusão dos 3 pontos de pauta, sendo o 
item 2.1 discutido junto com a solicitação do item 3.6, o item 2.2 inserido como item 3.7 e o 
item 2.3 inserido como item 3.8 da pauta. 3) - Ordem do dia. 3.1) - Definição do membro 
corregedor externo ao programa para a Comissão de Autoavaliação. A Profa Neuza 
propôs a indicação da Professora  Márcia Flores da Silva Ferreirado Departamento de 
Agronomia e membro do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento da 
Ufes/Alegre, como membro corregedor externo da Comissão de Autoavaliação. Após 
discussão, a sugestão foi aprovada por unanimidade pelos membros do colegiado. 3.2) - 
Homologação da Banca de Defesa de Dissertação da discente Michelle Florenzano Mota. 
A Profa Neuza leu ao Colegiado a indicação da composição da banca feita pela Profª. Suzana 
Maria Della Lucia para sua orientanda, a discente Michelle Florenzano Mota - Banca 
examinadora: Profa. Drª. Suzana Maria Della Lucia (Orientadora e Presidente - UFES); Prof. 
Drº. Tarcísio Lima Filho (Coorientador - UFES); Profª Drª. Valéria Paula Rodrigues Minim 
(Membra externa - UFV); Prof. Dr. Sérgio Henriques Saraiva (Membro Interno - UFES); 
Suplentes: Prof. Drº. André Gustavo Vasconcelos Costa (Membro Interno - UFES) e Profª. 
Drª. Aline Cristina Arruda Gonçalves (Membro Externo - UFSJ) a ser realizada no dia 
25/04/2024 (quinta-feira), às 08 h. de forma remota. O Colegiado apreciou e homologou a 
indicação da banca da discente. 3.3) - Solicitação de credenciamento da Dra. Maria Beatriz 
Abreu Glória - UFMG, como membra externa da banca de Defesa de Dissertação da 
discente Bárbara Nicchio Casotti. A Profa. Neuza apresentou a solicitação da Profª. Raquel 
Vieira de Carvalho para o credenciamento da Profª. Dra. Maria Beatriz Abreu Glória - UFMG, 
a fim de que ela possa participar como membra externa da banca de defesa de dissertação de 
mestrado de sua orientada, a discente Bárbara Nicchio Casotti. A defesa de dissertação da 
aluna está prevista para ocorrer no dia 19 de abril de 2024. O Colegiado apreciou a solicitação 
e aprovou o credenciamento da Professora. 3.4) - Solicitação de credenciamento da Dra. 
Maria Emília Rabelo Andrade - UFMG, como membra externa da banca de Defesa de 
Dissertação da discente Bárbara Nicchio Casotti. A Profa. Neuza apresentou a solicitação 
da Profª. Raquel Vieira de Carvalho para o credenciamento da Profª. Dra. Maria Emília Rabelo 
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Andrade - UFMG, a fim de que ela possa participar como membra externa da banca de defesa 
de dissertação de mestrado de sua orientada, a discente Bárbara Nicchio Casotti. A defesa de 
dissertação da aluna está prevista para ocorrer no dia 19 de abril de 2024. O Colegiado 
apreciou a solicitação e aprovou o credenciamento da Professora. 3.5) - Homologação da 
Banca de Defesa de Dissertação da discente Bárbara Nicchio Casotti. A Profa Neuza leu 
ao Colegiado a indicação da composição da banca feita pela Profª. Raquel Vieira de Carvalho 
para sua orientanda, a discente Bárbara Nicchio Casotti - Banca examinadora: Profª. Drª. 
Raquel Vieira de Carvalho (Orientadora e Presidente - UFES); Profª. Drª. Pollyanna Ibrahim 
Silva (Coorientadora - UFES); Profª Drª. Maria Beatriz Abreu Glória (Membra externa - UFMG); 
Prof. Dr. Sérgio Henriques Saraiva (Membro Interno - UFES); Suplentes: Profª. Drª. Patrícia 
Campos Bernardes (Membra Interna - UFES) e Profª. Drª. Maria Emília Rabelo Andrade 
(Membra Externa - UFMG) a ser realizada no dia 19/04/2024 (sexta-feira), às 08 h. de forma 
remota. O Colegiado apreciou e homologou a indicação da banca da discente. 3.6 - 
Solicitação de dilatação de prazo de conclusão de curso das discentes Natália Alves de 
Souza Meneguelli e Manuella Domiciano do Nascimento. A Profa. Neuza apresentou a 
solicitação feita pelo Profº André Gustavo Vasconcelos Costa, orientador das discentes Natália 
e Manuella, destacando a necessidade de estender o prazo de conclusão das alunas por mais 
seis meses, resultando na data final das defesas em 02/11/2024.. O colegiado apreciou e 
aprovou a solicitação. 3.7) - Representação discente no PCTA. A Profa Neuza apresentou 
ao colegiado a solicitação da representante dos discentes Michelle Florenzano Motta de definir 
o novo representante, pois a mesma está titulando e irá deixar o cargo. A mesma também 
indicou o representante suplente, o discente Pedro Henrique Alves Martins, para ser o 
representante titular, enquanto o corpo discente define quem será o representante suplente. O 
colegiado avaliou a solicitação e aprovou. Com isso, o novo titular passa a integrar todas as 
comissões em que o representante dos discentes participa. 3.8) - Adesão e oferta de 
vagas/bolsas para o GCUB de Mobilidade Internacional. A Profa. Neuza apresentou a 
solicitação da PRPPG para que seja feito o levantamento de vagas e bolsas que serão 
ofertadas ao Programa GCUB-Mob 2024 e o prazo de envio, que é até o dia 11/04/2024. O 
colegiado discutiu sobre a Mobilidade Internacional e votou por não ofertar vagas e bolsas ao 
Programa neste semestre. 4) - Informes: 4.1 - Análise do formato do Processo Seletivo. A 
Profa Neuza destacou a importância de analisar o formato do Processo Seletivo atualmente 
em uso, bem como os critérios para concessão de bolsas. Ficou decidido que a Comissão de 
Seleção discutirá o novo modelo de proposta e o apresentará ao colegiado o mais breve 
possível. 4.2 - Liberação dos discentes bolsistas para atuarem como professores 
voluntários. A Profa Neuza mencionou a importância de avaliar a definição desse aspecto. 
Ficou estabelecido que a Comissão de Bolsas irá debater e elaborar uma proposta contendo 
sugestões para apresentar ao colegiado. 4.3 - Credenciamento de professor colaborador. 
A Profa Neuza informou a importância de ser definida uma proposta de editais para a 
efetivação do credenciamento de professor colaborador. Ficou definido que a Comissão de 
Credenciamento irá discutir e elaborar a proposta para apresentar ao colegiado. 4.4 - PDPG - 
FAPES - disponibilidade e redistribuição de recursos. A Profa Neuza informou ao colegiado 
sobre uma inconsistência nas informações no SIGFAPES quanto aos recursos do 
PDPG/FAPES e que já está em contato com a FAPES para verificar as informações 
divergentes. Assim que tiver informações concretas, ela irá informar ao colegiado. 4.5 - 
Remanejamento de recurso PROAPEM – FAPES. A Profa Neuza informou ao colegiado que 
já fez a solicitação de remanejamento dos valores das diárias, conforme ficou definido na 
reunião do dia 11/03/2024. Até o momento, foi aprovada pela FAPES a 23ª. cota de bolsa da 
aluna Samarha Pacheco Wichello. 5) - Palavra livre: 5.1) - Modelo de requerimento de 
defesa. Foi apresentado ao colegiado o modelo de requerimento de defesa, no qual foi 
acrescentada uma coluna para que o orientador informe a participação dos membros na banca. 
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5.2) - Banca de defesa de Projeto. A Profa. Raquel informou aos docentes que as bancas de 
defesa de projeto já estão sendo montadas e conta com a colaboração de todos os docentes. 
Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a presente reunião do que era para constar, 
eu, Mayara Ferreira da Silva, Secretária do PCTA/CCAE, lavrei a presente Ata, que, após lida 
e aprovada pelo Colegiado será assinada digitalmente pela Secretária e pela Coordenadora 
do PCTA a Profa. Neuza Maria Brunoro Costa.*****************************************************  
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Comissões internas do PCTA: 

 

Comissão Gestora: 

Profa. Neuza Maria Brunoro Costa - Presidente 

Prof. Sérgio Henriques Saraiva 

Prof. Luciano José Quintão Teixeira 

Profa. Suzana Maria Della Lucia 

Objetivo: Planejar, executar e gerenciar o Plano de Atividades Anual estabelecido 
ehomologado pelo Colegiado Acadêmico. 

 
 

 

Comissão de Seleção: 

Prof. Sérgio Henriques Saraiva - Presidente 

Prof. André Gustavo Vasconcelos Costa 

Profa. Consuelo Domenici Roberto 

Profa. Patrícia Campos Bernardes 
Profa. Suzana Maria Della Lucia 
Profa. Jussara Moreira Coelho 

 

Objetivo: Promover a seleção de candidatos conforme normas estabelecidas 
emeditais específicos. 

 

 

Comissão de Bolsas: 

Prof. Neuza Maria Brunoro Costa - Presidente 

Prof. Joel Camilo Souza Carneiro 
Profa. Jussara Moreira Coelho 
Representante discentes: Pedro Henrique Alves Martins 

 

De acordo com a Portaria CAPES nº 52, de 26 de maio de 2000, cada programa de pós- 
graduação deve instituir uma Comissão de Bolsas, composta de no mínimo três 
membros: o Coordenador do programa (Presidente da Comissão), um representante do 
quadro permanente do programa e um do corpo discente. 

 

Objetivo: Elaborar nominata de classificados para concessão de bolsas aos discentes. 
 

 

Comissão de Avaliação de Projetos de Dissertação e Seminários: 

Prof. Tarcísio Lima Filho - Presidente 

Prof. André Gustavo Vasconcelos Costa 

Profa. Raquel Vieira de Carvalho 

Objetivo: Avaliar projetos de dissertação e coordenar a condução das disciplinas de 
seminário. 

 
 

Comissão de Avaliação Permanente: 
Profa. Pollyanna Ibrahim Silva - Presidente 
Profa. Consuelo Domenici Roberto 

Profa. Raquel Vieira de Carvalho 
 

Objetivo: Contabilizar e avaliar semestralmente a produção científica do programa e 
conduzir os processos de credenciamento, recredenciamento e descredenciamento de 
docentes. 

Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.Documento assinado digitalmente conforme descrito no(s) Protocolo(s) de Assinatura constante(s) neste arquivo, de onde é possível verificar a autenticidade do mesmo.



 
 

 

 

Comissão de Autoavaliação: 

Profa. Neuza Maria Brunoro Costa - Presidente  
Prof. Luciano José Quintão Teixeira 
Prof. Joel Camilo Souza Carneiro 
Prof. Tarcísio Lima Filho  
Profa. Pollyanna Ibrahim Silva 
Representante discentes: Pedro Henrique Alves Martins  
Representante discentes egressos: Raphael Canal Maximino 
Membro Corregedor Externo: Márcia Flores da Silva Ferreira 

 
Objetivo: Realizar a autoavaliação no âmbito do PCTA, como componente para 
avaliação realizada pela CAPES. 

 
 

Comissão Temporária para (Avaliação do APCN de Doutorado): 

Prof. Patrícia Campos Bernardes - Presidente 

Prof. André Gustavo Vasconcelos Costa 

Profa. Consuelo Domenici Roberto 

Profa. Jussara Moreira Coelho 

Prof. Sérgio Henriques Saraiva 

 

Objetivo: Propor a avaliação e adequação do APCN de Doutorado do PCTA. 

 

*Aprovado na Reunião Ordinária nº 147 do Colegiado do PCTA do dia 26/03/2024. 
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CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS - CCAE

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS - PCTA
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Telefone: (28) 3552-8719 - e-mail: pctaufes@yahoo.com.br

                                                                                                     Alegre-ES, 14 de março de 2024
.

 
À Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos

ASSUNTO: Indicação de banca para defesa de dissertação

Tendo em vista a finalização dos experimentos práticos, cumprimento de todos os créditos e demais exigências 
necessárias  para  a  conclusão  do  Mestrado  em  Ciência  e  Tecnologia  de  Alimentos,  solicitamos  a  V.  Sª  a 
aprovação e nomeação da Banca Examinadora de Defesa, conforme indicação abaixo:

Aluno (a): Michelle Florenzano Mota   Matrícula: 2022132070
e-mail: michele.fm@hotmail.com CPF: 106.719.066-07
Linha de Pesquisa: Ciência de Alimentos
Título: “Distúrbios no olfato e paladar pós infecção por Covid-19: o impacto na percepção sensorial”

Data da Defesa: 25/04/2024 – 8 horas.

Membros Titulares:
Docente/Pesquisador Vínculo Institucional Título                CPF
Suzana Maria Della Lucia  UFES Doutor  042.803.916-29 
Tarcísio Lima Filho  UFES Doutor  116.616.337-73 
Valéria Paula Rodrigues Minim  UFV Doutor  411.399.766-72 
Sérgio Henriques Saraiva  UFES Doutor  983.581.386-87 

Membros Suplentes:
Docente/Pesquisador   Vínculo Institucional Título               CPF
André Gustavo Vasconcelos Costa  UFES  Doutor  031.306.386-95
Aline Cristina Arruda Gonçalves  UFSJ Doutor  050.181.866-90

Atenciosamente,

_______________________________________
Mestrando(a)

_______________________________________
Orientador(a

Obs:  Tendo em vista as diretrizes do Programa e recomendações da Comissão de Avaliação da CAPES, os seguintes itens devem ser  
atendidos para indicação e nomeação das Bancas de Mestrado e Doutorado:

a) O Orientador deverá indicar para a Banca Examinadora no mínimo três membros, sendo pelo menos um externo ao PCTA e à Ufes. A 
banca deverá ser homologada pelo Colegiado Acadêmico, tendo o Orientador como membro nato e presidente 

b) Para  membros  externos  ao  PCTA  e  a  UFES,  ainda  não  cadastrados  no  Programa,  deve  ser  anexado  a  este  documento  de 
encaminhamento,  ofício de solicitação de cadastramento  do membro externo,  contendo o link  do currículo Lattes  e as seguintes 
informações: CPF, nacionalidade, ano de nascimento, maior título obtido, ano e instituição onde obteve este título e área de atuação.

c) O Coorientador não conta para a composição mínima da banca. No caso da presença do Orientador e Coorientador juntos em uma 
banca, apenas será contado um voto.
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 Ofício nº 001/2024 – PCTA/CCAE-UFES.                                                                                                              
 
                                                                                                Alegre, 12 de Março de 2024. 
 

Ao: 
 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos Centro de 

Ciências Agrárias e Engenharias – CCAE/UFES 

 
Venho solicitar o credenciamento da doutora Maria Beatriz Abreu Glória, Professora Titular 
Livre aposentada da Faculdade de Farmácia da Universidade Federal de Minas Gerais (desde 
2019) como membro externo da banca de defesa da dissertação de mestrado da aluna Bárbara 
Nicchio Casotti. A defesa da dissertação intitulada “Avaliação das características físico-
químicas, compostos bioativos e atividade antioxidante durante a fermentação de cacau 
(Theobroma cacao) cultivado no Espírito Santo”, está prevista para o dia 19 de Abril de 2024. 
Seguem os dados da professora: 
 
Nome: Maria Beatriz Abreu Glória 
Link para o CV Lattes: http://lattes.cnpq.br/6895373188728113  
CPF: 203597726-68 
Data de nascimento: 08/05/1956 
Instituição: UFMG 
Ano de obtenção de título de doutor: 1987 
Doutorado: Ciência de Alimentos (Michigan State University) 
Área do conhecimento: Ciência e Tecnologia de Alimentos, com ênfase em Química, Física, 
Físico-Química e Bioquímica dos Alimentos e das Matérias-Primas Alimentares 
 
Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para eventuais esclarecimentos. 

 
Atenciosamente. 
 

                                                                
 

   Raquel Vieira de Carvalho 
  Orientadora 

  DEAL/CCAE/UFES 
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 Ofício nº 002/2024 – PCTA/CCAE-UFES.                                                                                                              
 
                                                                                                Alegre, 12 de Março de 2024. 
 

Ao: 
 

Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos Centro de 

Ciências Agrárias e Engenharias – CCAE/UFES 

 
Venho solicitar o credenciamento da doutora Maria Emília Rabelo Andrade, Nutricionista, 
Pesquisadora, Pós-doutoranda em Ciências Farmacêuticas na Universidade Federal de Minas 
Gerais como membro externo da banca de defesa da dissertação de mestrado da aluna Bárbara 
Nicchio Casotti. A defesa da dissertação intitulada “Avaliação das características físico-
químicas, compostos bioativos e atividade antioxidante durante a fermentação de cacau 
(Theobroma cacao) cultivado no Espírito Santo”, está prevista para o dia 19 de Abril de 2024. 
Seguem os dados: 
 
Nome: Maria Emília Rabelo Andrade 
Link para o CV Lattes: https://lattes.cnpq.br/1912163255862175 
CPF: 083.097.476.83 
Data de nascimento: 20/10/1986 
Instituição: UFMG 
Ano de obtenção de título de doutor: 2016  
Doutorado: Ciências de Alimentos pela Universidade Federal de Minas Gerais, UFMG - Brasil 
Área do conhecimento: Nutrição e Ciências de Alimentos e experiência na área de nutrição 
experimental em projetos relacionados a homeostase do trato gastrointestinal, microbiota 
intestinal, imunomoduladores, câncer colorretal, doenças inflamatórias intestinais, mucosite 
intestinal, permeabilidade intestinal e translocação bacteriana. 
 
Sem mais para o momento, coloco-me à disposição para eventuais esclarecimentos. 

 
Atenciosamente. 
 

                                                                
 

   Raquel Vieira de Carvalho 
  Orientadora 

  DEAL/CCAE/UFES 
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Obs: Tendo em vista as diretrizes do Programa e recomendações da Comissão de Avaliação da CAPES, os seguintes itens devem ser 
atendidos para indicação e nomeação das Bancas de Mestrado e Doutorado: 
a) O Orientador deverá indicar para a Banca Examinadora de Mestrado pelo menos 01 (um) membro externo (não pertencente ao 

Quadro de Orientadores do PPGCTA). 
b) Para membros externos ao PPGCTA, ainda não cadastrados no Programa, deve ser anexado a este documento de 

encaminhamento, o currículo Lattes resumido (últimos 3 anos – formato virtual) e as seguintes informações: CPF, nacionalidade, 
ano de nascimento, maior título obtido, ano e instituição onde obteve este título e área de atuação. 
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CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS - CCAE 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS - PCTA 

Alto Universitário s/n - Caixa Postal 16 - CEP: 29.500-000 - Alegre – ES 
Telefone: (28) 3552-8719 - e-mail: pctaufes@yahoo.com.br 

 

Alegre - ES, 12 de Fevereiro de 2024 

 
 

À Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos 

ASSUNTO: Indicação de banca para defesa de dissertação 

Tendo em vista a finalização dos experimentos práticos, cumprimento de todos os créditos e demais 
exigências necessárias para a conclusão do Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos, solicitamos 
a V. Sª a aprovação e nomeação da Banca Examinadora de Defesa, conforme indicação abaixo: 

 

Aluno (a): Bárbara Nicchio Casotti Matrícula: 2022132074 

e-mail: bnicchio@gmail.com CPF: 14735577718 

Linha de Pesquisa: Ciência de Alimentos. 

Título:   "Avaliação das características físico-químicas, compostos bioativos e atividade 

antioxidante durante a fermentação de cacau (Theobroma cacao) cultivado no Espírito Santo”. 

 
Data da Defesa: 19/04/2024 - 08:00 horas - (6ª feira). 

Membros Titulares: 

 
 
 
 
 

Membros Suplentes: 
Docente/Pesquisador Vínculo Institucional Título CPF 

Patrícia Campos Bernardes Membro Interno / UFES Doutora 014.168.266-37 

Maria Emília Rabelo Andrade Membro Externo / UFMG Doutora 083.097.476.83 

 
 

Atenciosamente, 
 
 

Bárbara Nicchio Casotti 
MESTRANDA 

 
 

 

Profª. Drª. Raquel Vieira de Carvalho 
ORIENTADORA 

 
 

Docente/Pesquisador Vínculo Institucional Título CPF 

Raquel Vieira de Carvalho Membro Interno / UFES Doutora 829.907.786-91 

Maria Beatriz Abreu Glória Membro Externo / UFMG Doutora 203.597.726-68 

Sérgio Henriques Saraiva Membro Interno / UFES Doutor 983.581.386-87 

Pollyanna Ibrahim Silva Membro Interno / UFES Doutora 053.483.386-13 
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RAQUEL VIEIRA DE CARVALHO - SIAPE 1324110 
Departamento de Engenharia de Alimentos - DEA/CCAE 
Em 18/03/2024 às 10:14 
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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO 

CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE 
Departamento de Farmácia e Nutrição 

Ofício Pessoal nº 002/2024 

                                                                                                           Alegre-ES, 20 de março de 2024 

 

À Senhora, 

Profª. Drª. Neuza Maria Brunoro Costa - Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciência e 

Tecnologia de Alimentos – PCTA/Ufes 

 

Assunto: Solicitação de prorrogação do prazo para a conclusão do curso de mestrado da discente 

Manuella Domiciano do Nascimento 

 

Prezada Senhora, 

 

Solicito a prorrogação do prazo de conclusão do curso de mestrado da discente Manuella Domiciano do 

Nascimento, por um período de 6 (seis) meses, a partir do dia 03 de maio de 2024. A presente solicitação 

se faz necessária em virtude das dificuldades encontradas para padronizar as metodologias e realização 

das análises, o que comprometeu a execução do plano de atividades do projeto de pesquisa. 

 

Coloco-me à disposição para maiores informações e esclarecimentos. 

 

Atenciosamente,           

                                                

   

Manuella Domiciano do Nascimento 

Discente do PCTA/Ufes 

 

 

 

 

 

 

Prof. Dr. André Gustavo Vasconcelos Costa 

Orientador da Discente – PCTA/Ufes 

 

________________________________________________________________________________ 
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                                                                                                           Alegre-ES, 19 de março de 2024 

 

À Senhora, 

Profª. Drª. Neuza Maria Brunoro Costa - Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Ciência e 

Tecnologia de Alimentos – PCTA/Ufes 

 

Assunto: Solicitação de prorrogação do prazo para a conclusão do curso de mestrado da discente Natália 

Alves de Souza Meneguelli 

 

Prezada Senhora, 

 

Solicito a prorrogação do prazo de conclusão do curso de mestrado da discente Natália Alves de Souza 

Meneguelli, por um período de 6 (seis) meses, a partir do dia 02 de maio de 2024. A presente solicitação 

se faz necessária em virtude das dificuldades encontradas para a padronização da metodologia referente 

às análises de imuno-histoquímica, o que comprometeu a execução do plano de atividades do projeto de 

pesquisa. 

 

Coloco-me à disposição para maiores informações e esclarecimentos. 

 

Atenciosamente,                                                          

 
Natália Alves de Souza Meneguelli 

Discente do PCTA/Ufes 

 

 

Prof. Dr. André Gustavo Vasconcelos Costa 

Orientador da Discente – PCTA/Ufes 
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